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GEMA A
A1. Av o1 ouvapTthoeig f,g gival Tapaywyiolyeg oto R, va atmodeigete OTI

(f(x) + 9(x))" = f'(x) + 9'(x), xeR
Movdadeg 7
A2. T16te Aépe OTI pia ocuvdptnon f eival TTapaywyiolun OTo OnMEIO Xo Tou TTeEdiou
oplouou TNG;
Movadeg 4
A3. Av X1, X2, ..., Xy €ival Ol TTAPATNPNOEIG YIAG TTOCOTIKAG METABANTAG X EVOG
OciyuaTog HeEyEBOUG vV KAl Wi, Wa, ..., Wy €ival OI AVTIOTOIXOI CUVTEAECTEG OTABUIONG

(BapuTtntag), va opicete Tov 0TABPIKO HECO TNG METABANTAG X.
Movadeg 4

A4. Na xapaktnpioere 1 TTPOTAOEIS TTOU akoAouBouyv, ypagovrag oTo 1eTpddié oag, dittAa aTo
ypauua 1mou avrioToixei o KGBe mmporaon, tn Aéén ZwoTo, av n mporaon Eivar owartn,
Adlog, av n mporaon givar AavBaauévn.

a) Avyia 1n ocuvdptnon f ioxuouv f'(xo) = 0 yia xo € (a,B), f'(x) > 0 oTo

(a,x0) kai f'(x)< 0 oT0 (Xo,B), TOTE N f Tapoucidlel eAdxIoTO O0TO dIAOTAUA

(a,B) yia X = Xo.

‘Eva TOTTIKO €AAXIOTO YIOG ouvaApTNoNnNG oT1o edio opliohoU TNG PTTOPED va
gival JEYaAUTEPO ATTO £va TOTTIKO UEYIOTO.

H diakupavon Twv TapatnPAOEWY PIAag TTOOOTIKAG METABANTAS X
EKQPAcleTal Me TIGC idIEGC MOVADEG ME TIGC OTIOiEG eK@pAlovTal Ol
TTAPATNPNOEIG.

Av yia TOuG OUvTEAEOTEC METABOAAG Twv delypdtwyv A Kal B 1oxuel
CVB>CVp,, 10TE Aépe OTI TO Ociypa B eupgaviel peyaAuTtepn opoloyévela
atro TO ociyua A.

Av A, B cival evdexoueva evog delyudaTikou xwpou Q, TOTE N EKYPAON «Nn
TTPAYUATOTTOINON TOU A CUVETTAYETAI TNV TTPAYMATOTTOINON TOU B» dnAwvel
ottA < B.

Movadeg 10




OEMA B

‘Eotw A, B kar I evdexdueva evog Odelypatikou xwpou Q. O1 mOavotnteg Twv
evoexopévwy A, A M B kal A U B avAkouv oT1o ouvoAho AUOewvV TNG €¢iocwong
( 3x-1)(8x%*-6x+1) = 0 .
H mBavotnTta Tou evdexopévou [T avhkel 0To oUVOAO AUCEWY TNG £§icwaong
9x% - 3x -2 = 0.

B1. Na amodeigete 611 P(A) = , P(A M B) = kai P(A U B)= %

Movadeg 5

B2. Na utroAoyiocete Tnv mBavéTnTa P(A' — B'), KaBwWwG €TTioNng Kal Tnv mBavoTnTa Tou
evOEXOUEVOU
A: «TTpayPaToTTOIEiITAI TO TTOAU éva aTTO TA £vOEXOMEVA A Kal B».
Movdadeg 8
B3. Na uttoAoyioeTe TnV mTIBAvOTNTA TOU EVOEXOMEVOU
E: «mmpayuatoTtrolcital yévo Eva atd 1a evdexdueva A kal Br.
Movadeg 6
B4. Na e¢etdoete av ta evdexoueva B kal I gival acuuBifacTa.
Movadeg 6

OEMA T

Oewpoupe Eva deiyua v TAPATNPACEWY PIAg ouveXOUG TTOOOTIKNAG METABANTAG X, TIG
OTTOiEC OPNABOTTOIOUNE O€ 5 1I00TTAATEIC KAATEIG, OTTWG TTapouaidlovtal oTtov Mivaka |,
omou fi%, i = 1,2,3,4,5 €ival 01 OXETIKEG OUXVOTNTEG ETTI TOIG EKATO TWV AVTIOTOIXWV
KAdoewv. Oewpolue OTI 01 TTAPATNPROEIS KGBe KAAoNG gival opoiduop@a
Katavepnuéveg. Aivetal ol :

. To TTO00O0TO TWV TTAPATNPACEWYV TOU OEIYHATOG TTOU Eival JIKPOTEPES TOU
10 €ival 10%.

. To TTOC0O0TO TWV TTAPATNPACEWY TOU dEIYUATOG TTOU €ival JEYAAUTEPEG
ioeg Tou 16 eival 30%.

. 270 KUKAIKO O1AYPANMUA OXETIKWY OUXVOTATWY, N YywVvia TOU KUKAIKOU
TOMEQ TTOU

avTioTolxei atnv 3" kAdon eivar 108°.

. H peon 1iyn Twyv mapatnprioewy Tou d€iyuaTtog ivail X =14 .




KAaoeig
[8, 10)

[10 , 12)

[12 , 14)

[14 , 16)
[16 , 18)

MINAKAZ |

. Na atmodeiete 611 f1%=10, f,% = 10, f3% = 30, f,% = 20, f5% = 30 . Aev cival

ATTOPAITNTO VA PETAPEPETE OTO TETPADIO oag Tov Mivaka | cupdTTAnpwEvVO.
Movadeg 6

. Na egetdoete av 10 deiyya TwV TTAPATNPHROEWYV Eival OUOIOYEVEG.

Aivetar oTi \/6,6 =~2,57.
Movdadeg 7

. 'EOTW X, X2, X3 Kal X4 Ta KEVTPa TNG 11, 2"%, 31 ka1 4"° kKAGong avTioToIxa Kal Vi, Vo,

Kal V4 01 ouxvoTnteg Tng 1"°, 21, 3" kai 4" kAdong avTioToixa.

4
Av Z:xivi =1780, Bpeite TO MAABOG vV TWV TTAPATNPAOEWY TOU OEIYUATOG.
i=1

Movadeg 5

.'EoTw q, a2, sz, 04, A5 TTEVTE TUXAIA ETTINEYUEVES TTAPATNPAOEIG OIAPOPETIKEG

METAEU TOUG aTTO TO TTAPATTAVW OEiyua v Tapatnproswyv. Opifoupe wg o ™ péon
TIMA TWV TTEVTE QUTWYV TTAPATNPACEWY KAl Sq TNV TUTTIKI TOUG ATTOKAION.

Eav, B. =aiS_—cx yia i =1, 2,3, 4,5, va d¢ci€ete OTI n yé€on Tiun B Tou deiypyaTog

Bi,i=1, 2,3, 4, 5c¢ivar ion pye 0 ka1 n TUTTIKA TOu aTTOKAION Sg €ival ion pe 1.

Movadeg 7




QEMA A

AiveTtal KUKAog (O,p) ue kévipo O kal akTiva p=5 kal opBoywvio ABI'A eyyeypapuévo oTov
KUKAO auToOv pe TTAeupd AB=X, OTTwWG @aiveTal oTo ZXAMa l.

IXHMA T

A1. Na atrodeigete 611 TO €uPaddv Tou opBoywviou ABI'A, wg ocuvdptnon Tou X, diveTal

amé Tov T0To  f(X) =X-4/100-x%* , 0 < x < 10.
Movadeg 4

A2. Na Bpeite TNV TIYA TOou X yia TV oTroia 10 euRaddv Tou opBoywviou ABIA yivetal
MEyioTOo. MNa TNV TIuR auTrv Tou X , O¢€i¢te OTI TO opBoywvio ABIA gival TeTpdywvo.
Movadeg 5

f(1+ x) - /99
98x '

A3. Na utroAoyioeTe 10 6plo Iing
Movdadeg 8

A4. Eotw A, B evdexdueva evog delypaTikou xwpou Q. Av P(A-B) > 0, va d¢igete OTI

_PA-B) |_; P(A)
J100-P?(A) J100-P?(A-B)

Movadeg 8




